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Ata da octingentésima octogésima terceira (883ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do
CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LfHq-b39LTuJHQA7K3QF3RwNl
mnOK-LewHLF0KSgZdY/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de
pauta: 1. Comunicações; 2. Homologação da ata da 881ª reunião ordinária; 3.
Ordem do dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da
assembleia, o professor Rodrigo Freire começou a reunião com as seguintes
comunicações: (i) a Direção do CCHLA adquiriu computadores laptops com
recursos de capital e, em breve, será feita a distribuição entre os vários
Departamentos, Coordenações de Cursos de Graduação, Programas de
Pós-Graduação, além da Clínica de Psicologia, Instituto de Estudos Linguísticos e
Culturais (InELC) e demais Núcleos localizados no Centro; (ii) A PROGEP enviou
um ofício que fala a respeito do recesso de final de ano e sobre o cadastro desse
período no ponto eletrônico dos TAEs. O Conselho deliberou que as chefias irão
registrar o dia vinte e quatro (24) e o dia trinta e um (31) de dezembro como trabalho
remoto. Na sequência dos informes, o professor Flávio Freitas, membro da
Comissão de Biossegurança do CCHLA, comunicou que será elaborado um
documento acerca das testagens para COVID-19 e sobre os procedimentos de
biossegurança a serem adotados no nosso Centro. Sem mais informes, o
Presidente do Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da
ata da 881ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou
sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos
votos (vinte e quatro votos favoráveis e quatro abstenções). Após a homologação da
ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem
do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://docs.google.com/document/d/12poHkEWt4HZ9F8Dhm9CqQ5msBV8XHEKu
WDsAnkzG3DI/edit há os resultados da votação. Não havendo mais nada a discutir,
o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, quinze de dezembro de
dois mil e vinte e um.
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